



Z jubilejnim koncertom v dvorani Slovenske filharmonije so člani pihalnega orkestra Milice proslavili 30-letnico delovanja. Strokovno usposobljen orkester danes obvlada obsežen repertoar, s katerim se predstavlja na številnih nastopih doma in v svetu. Ob jubileju veljajo tudi naše čestitke!

OSREDNJA PROSLAVA



V dvorani DPD Svoboda v Senti vidu je bila osrednja slovesnost v počastitev 25-letnice II. zasedanja AVNOJ, ki sta jo pripravili ZKO in občinska konferenca SZDL. V kulturnem programu so sodelovali Pihalni orkester Litostroj, mešani pevski zbor Litostroj, mladinski pevski zbor osnovne šole »Franc Rozman-Stane« Senti vid in oder mladih »Trije heroji« iz Pirnič.

SPREJEM PRAPORA



Ob dnevu republike je bila v osnovni šoli heroja Veljka Vlahoviča slovesnost, na kateri so mladi sprejeli pionirski prapor, ki jim ga je predal predstavnik delovne organizacije Agrostroj. Mladi so zapeli, tu in tam so jim pomagali tudi starši, ki so povsem napolnili dvorano, zvrstile so se recitacije, pesmice najmlajših... (Foto: J. Čurin)

DELEGATSKI ŽAROMET

245 stanovanj več kot je bilo predvidenih

Presenetljivi rezultati

Občina Ljubljana-Šiška se lahko pohvali, ko govori o uresničevanju programa stanovanjske graditve v letošnjem letu. Plan je namreč dosegla in preseгла, kar je dandanes, ko nenehno opozarjamo na zaostajanje gradnje stanovanj, več kot presenetljivo in vse hvale vredno.

V smernicah za uresničevanje družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje od 1976. do 1980. leta v letu 1978 je predvidena gradnja 2400 stanovanj. In to v soseski 7 v Novih Dravljah, v Kosezah, Draveljski gmajni ter v Medvodah-Preski. Od 2400 grajenih stanovanj naj bi bilo še letos dokončanih 1115 stanovanj. Po podatkih samoupravne stanovanjske skupnosti Ljubljana-Šiška pa bo do konca leta izgotovljenih kar 1360 stanovanj, to pa je 245 več, kot je bilo predvidenih. Če tem stanovanjem prištejemo še tista, katerih pričetek gradnje pada v letošnje leto, nadaljevala pa se bo v prihodnjem, dobimo skupaj 2412 stanovanj, kar ustreza načrtovanemu planu stanovanjske graditve oziroma le-tega celo presega.

Do konca septembra je bilo dograjenih 282 stanovanj v soseski z oznako SS7/1 ali Dravlje, do konca leta pa naj bi tu dokončali še 300 stanovanj. V soseski Koseze je bilo vseljenih 321 stanovanj, do konca leta pa naj bi bilo še 144 stanovanj. V Đakovičevi ulici je bilo dograjenih 98 stanovanj in v soseski MES 7 v Medvodah pa vseh načrtovanih 215 stanovanj.

Nadaljnja gradnja stanovanj v prihodnjem letu je predvidena v draveljski soseski SS7/1 in sicer 146 stanovanj in v Kosezah 288 stanovanj, medtem ko se začetni pričetek gradnje še v Draveljski gmajni in Medvodah.

Ob vsem tem pa v občini Šiška oziroma v samoupravni stanovanjski skupnosti Ljubljana-Šiška intenzivno pripravljajo tudi sporazume in predloge, ki naj bi zagotovili celovito gradnjo v Novih Dravljah, hkrati pa dosegli hitrejšo realizacijo vseh začrtanih spremljajočih objektov v soseskah, brez katerih si ne moremo predstavljati popolnih, humanejših, stanovalčevim željam in potrebam »prilagojenih« sosesk.

D. Kladnik

Skupščina komunalne skupnosti občine Ljubljana-Šiška

Kritične pripombe

Delegati skupščine Komunalne skupnosti občine Ljubljana-Šiška so se 11. decembra 1978 sestali na 9. skupnem zasedanju zbora uporabnikov in zbora izvajalcev ter poleg ostalih točk obravnavali predlog programa opravljanja kolektivnih komunalnih storitev ter vzdrževanja in opravljanja komunalnih objektov in naprav skupne rabe v Ljubljani za prihodnje leto ter samoupravni sporazum o združevanju sredstev za izvedbo tega programa v letih 1979-1980.

Delegati zbora uporabnikov so imeli na osnutek predloga programa, ki je v javni razpravi od začetka novembra, precej kritičnih pripomb. Najbolj jih je motilo, da so potrebe posameznih krajevnih skupnosti v občinskem programu precej skržene oziroma premalo upoštevane. V program naj bi vnesli tudi problem vzdrževanja in razširitve pokopališč na izvenmestnem območju, ki bi ga, zaradi pomanjkanja sredstev, lahko rešili z najetjem kreditov.

Razpravljali so tudi o prispevni stopnji iz osebnih dohodkov, ki naj ostane taka, kot je bila letos (0,93%), s tem da bi se izboljšala kakovost in dinamika storitev, saj se je prav v zadnjem času pokazalo, da zimska služba ni opravila svojega dela tako, kot bi morala.

V javni razpravi je tudi samoupravni sporazum o združevanju sredstev in podpisovanje pristopnih izjav, ki naj bi jih združeno delo podpisalo do 26. decembra letos.

Po zakonu o komunalnih dejavnostih je tudi upravljanje in urejanje stavbnih zemljišč dejavnost posebnega družbenega pomena.

Te naloge je na območju občine Šiška opravljal Standard-invest, TOZD Inženiring. Skupščina je razpravljala o osnutku odloka, po katerem naj bi se TOZD Inženiring organiziral kot dejavnost posebnega družbenega pomena. Ob upoštevanju pripomb in stališč delegatov bo odlok sprejet na eni od prihodnjih sej skupščine.

Z delom je pričel aktiv mladih komunistov pri OK ZKS

Nova oblika dela

Zveza socialistične mladine zajema najširše množice mladine, je organizacija, ki je svojo prihodnost povezala s prihodnostjo socializma. V zadnjih letih, predvsem po svojem IX. kongresu, je ZSM doživela ogromne pozitivne spremembe v trdnjšo in enotnejšo organizacijo mladih. Kljub temu pa opazujemo, da je vloga ZSM v našem političnem sistemu manjša v primerjavi z dejansko vlogo mladine v naši družbi. Mladi vse prepogosto stojijo ob strani družbenih dogajanj le kot njihovi nemi opazovalci.

V Zvezi socialistične mladine je premalo čutili konkretno angažiranost mladih komunistov, ki bi morali biti s svojo dejavnostjo glavni nosilci in usmerjevalci akcije ter prvi pri reševanju vsakodnevnih problemov v vrstah ZSM. Vse prevečkrat mladinci, ki so sprejeti v ZK, prenehajo s svojim delom v mladinski organizaciji, čeprav je to še zmeraj njihova osnovna dolžnost. To so tudi razlogi, da je pričel s svojim delom aktiv mladih komunistov pri občinski konferenci ZKS. Aktiv ne predstavlja nekega ločevanja komunistov na mlade in stare v posebne organizacije, temveč predstavlja obliko in metodo idejnopoličnega in akcijskega delovanja članstva ZK.

Aktiv mladih komunistov se je v taki obliki prvič sestel 11. decembra, udeležilo pa se ga je okoli štirideset članov ZK. Prisotni so se kritično lotili položaja in problemov mladinske organizacije. Ugotovili so, da je formalna udeležba mladih v ZSM zadovoljiva, vendar pa je njihova prisotnost v vsakdanji praksi dosti manjša. Mladi so še vedno premalo prisotni pri sprejemanju odločitev v organizacijah združenega dela, pa tudi večina osnovnih organizacij ZSMS v krajevnih skupnostih se pri svojem delu ne dotika bistvenih vprašanj položaja mladih, ampak največkrat ostaja le pri izvrševanju akcij kot so državni prazniki, plakatiranje, čiščenje okolice in podobno. V razpravi so sodelovali tudi predstavniki posameznih OO ZSMS, ki so nakazali, kakšen je dejanski položaj v njihovih okoljih.

Razgovor je prinesel tudi nekaj konkretnih dogovorov in predlogov, kako naj se komunisti vključijo v delo ZSM. Osnovne organizacije ZK morajo biti tiste, ki bodo spodbujale komuniste za delo v mladinski organizaciji. Mladi komunisti morajo biti pobudniki idejno političnega dela in izobraževanja v ZSM, angažirati se morajo pri ustanavljanju novih osnovnih organizacij ZSM, kjer zato obstajajo možnosti ter sodelovati pri konkretnih in vsakdanjih problemih mladih.

Bojan Plešec